
Защита несовершеннолетних граждан от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

«Пропал ребенок» - страшнее этого объявления ничего представить себе нельзя. Маленький человек, который только начинает жить, который еще не знает всех опасностей и сложностей этого мира, вдруг исчез. Он мог побежать за котенком и заблудиться в джунглях больших городов, его могла заманить за собой в лес сладкая земляника, он мог заиграться и потерять ориентацию в пространстве, его могли повести за собой мерзавцы, пообещавшие показать фокус или угостить тортом. Они доверчивы. Они открыты миру. Они способны обижаться на строгость родителей и доверять сладким обманам негодяев. Каждый родитель, услышав об очередном пропавшем ребенке, переживает, но и успокаивает себя: с нашим такого не случится, ведь мы всегда знаем где и с кем он, ведь мы объяснили как нужно вести себя с незнакомцами, рассказали как правильно переходить дорогу, а еще в карман курточки на всякий случай вшили бирку с домашним адресом. Каждый год в мире пропадает больше 100 тысяч детей. И подавляющее большинство их родителей – добросовестные, любящие папы и мамы, которые обо всем предупредили и обо всем рассказали. Но предусмотреть все и предупредить обо всех коллизиях невозможно. Бывает всякое. Да, большинство пропавших детей находятся живыми и здоровыми. И своей жизнью и здоровьем они обязаны спасателям, следователям, военным служащим, волонтерам, и а еще тем равнодушным россиянам, которые помнят: «Чужих детей не бывает». Каждый пропавший ребенок нуждается в нашей помощи и защите.

В целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних в Следственном управлении СК России по Омской области организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности!», которая является дополнительным средством прямой связи граждан с органами Следственного комитета Российской Федерации для сообщения информации о преступлениях, совершенных в отношении детей.

По номеру телефона «123» сотрудниками Следственного управления в режиме реального времени ведется круглосуточный прием обращений граждан, содержащих информацию о противоправных действиях в отношении детей.

После соединения с сотрудником Следственного управления заявитель имеет возможность представиться, сообщить свои контактные данные (адрес и телефон), изложить существо

вопроса и получить соответствующее разъяснение, разговор с абонентом записывается.

Обращения, поступившие по телефонной линии, рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Следственного комитета Российской Федерации.

Адрес страницы: https://omsk.sledcom.ru/attention/missing_child/item/872285